
【令和８年 第４回大山町教育委員会 議事録】

日時 ：令和８年３月２５日（水）午後１時３０分～

場所 ：名和公民館 第１会議室

出席委員 ：門脇明子、山本健一、山洋美、向陽寛孝

欠席委員 ：

教育長 ：鷲見寛幸

その他の出席者：教育次長（浦木）、社会教育課長（西尾）、幼児･学校教育課長（井上）、

幼児･学校教育課参事（鷲見）、幼児･学校教育課長補佐（中井）

参観人 ：０人

日 程

１．開会宣言

教育長

ただいまから第４回大山町教育委員会を開会します。日程については、配布資料のと

おりです。

２．議事日程の報告

教育長

会議時間については、午後１時３０分から終了目標を午後２時３０分とします。

日程第１

会議時間の決定

自 午後１時３０分 至 午後２時３０分

日程第２

教育長報告並びに連絡事項

教育長

学校は昨日が終了式でした。4月 8日が始業式、4月 9日が入学式になります。

3月１日、大山さんフェスタがありました。

3月 3日、大山小学校で感謝の会があり参加しました。

3月 5日、名和さくらの丘保育園でも感謝の会があり参加しました。



3 月９日、大山町教育長表彰がありましたが、今年は 55 人の児童生徒に表彰しました。

3月 10 日、大山町内中学校卒業式が行われました。

3月 13 日、一般質問がありました。教育関係の質問は、京力議員から中学校の主権者

教育についての質問がありました。中学生に対して、どのような主権者教育を行ってい

るのかということと、池田議員から災害時における避難場所の環境整備ということで、

妊婦の方、発達障がいの方も対応できるようにということと、西本議員から、来年度、

町長と議長がハワイに渡航することについて、予算を削っている中で、なぜハワイに行

くのかという質問がありました。去年の 9月にハワイ州の副議長が大山町に来町された

ので経済交流や地域間交流の意見交換のために行かれる予定です。

3月 14 日、大山町剣道スポーツ少年団 20周年記念式典が行われ参加しました。保育園

から大人まで幅広い年代の方々が集まっておられました。

3月 15 日、鳥取県西部地区自衛隊入隊・入校予定者激励会に参加しました。

3月 23 日、総合文化祭在り方検討委員会が行われました。3回目の検討委員会ですが、

地域の公民館が行っている公民館祭りに移行するのか、総合文化祭を続けていくのかに

ついて検討をしました。

3月 25 日、中山みどりの森保育園の卒園式が行われました。

教育長

委員会さんから、意見や質問がありましたらお願いします。

委員

大山小学校の卒業式に参加しました。人数は少ないですが、歌声も大きく姿勢も良く

て素晴らしい卒業式でした。在校生も行儀が良かったです。

委員

大山西小の卒業式に参加しました。袴の女の子が多かったです。厳粛な卒業式でした。

委員

名和小学校は、3名～4名の男の子が袴でした。女の子は半分くらいが袴でした。

教育長

地域の方から、教育委員会に派手ではないかという意見が届いています。

委員

中山小学校の卒業式に参加しましたが、中山小は制服でした。中山小の卒業式は、合

唱の声が大きくて良かったですし、全員出席で一人も欠けることなく出席されていて良



かったなと思いました。名和中の卒業式にも参加しましたが、インフルエンザが流行っ

ていて数名の生徒が欠席されていて残念でした。

日程第 ３ 議案第 １ 号 大山町立小中学校管理規則の一部を改正する規則の

制定について

教育長

議案第１号大山町立小中学校管理規則の一部を改正する規則の制定について事務局

より説明をお願いします。

次長

町立小中学校管理規則の一部を改正する規則を次のように定めたいと思います。今は、

生徒指導主事は中学校にしか置けない管理規則になっていますが、県の条例も改定され

る予定です。それに合わせて大山町も小学校にも生徒指導主事を置くこととします。ま

た、新設で学校に研修主事を置くことができるとしました。これも県に合わせて改正す

るものです。この規則は令和 8年 4月 1日から施行になります。

教育長

ご意見、ご質問がありましたらお願いします。

全委員

了承。

：：：：：：：：：：：：：：：ここから非公開：：：：：：：：：：：：：：：：：

日程第 ４ 報告第 １ 号 教育長の臨時代理による事務の承認について

（指定学校の変更について）

日程第 ５ 議案第 ２ 号 指定学校の変更について

３．その他

・入学式について



４．次回の開催日程

令和８年４月２８日 午前９時３０分

閉会宣言

午後２時５分


